


Euro 590

Modello GA3
CARATTERISTICHE TECNICHE

Cassa in acciaio inox, Diametro 45 mm, Spessore 19 mm.
Gabbia interna con doppio O-ring per un ulteriore protezione dall’acqua e dai campi magnetici.
Ghiera in ceramica unidirezionale a 120 scatti. Corona a vite. Fondo a vite con doppio O-ring.

Valvola espulsione dell’elio automatica. Vetro Zaffiro antiriflesso e antigraffio.
Bracciale acciaio con estensione per la muta + cinturino in silicone tecnico.

Movimento automatico NH35, datario ad ore 3. Impermeabilità 200 ATM (2000 metri)
Quadranti: Nero matt, nero sfumato in blu, verde con indici fluorescenti.

Realizzato per celebrare l’impresa di Alessandria
in collaborazione con A.N.A.I.M.

Nell’impresa di Alessandria sei assaltatori della Regia Marina,a bordo di tre mezzi d’assalto subacquei
 (I famosi maiali)

tecnicamente denominati Siluri a Lenta Corsa (SLC),penetrarono nel porto di Alessandria d’Egitto ed
affondarono con testate esplosive le due navi da battaglia britanniche Queen Elizabet e Valiant,

danneggiando anche il cacciatorpediniere Jervis e la nave cisterna Sagona.
Questa è senz’altro la più celebre delle azioni della X° Flottiglia MAS denominata operazione GA3.

Venne effettuata nella notte tra il 18 e 19 dicembre 1941.

SUBACQUEO 2000 Metri
MOVIMENTO AUTOMATICO VETRO ZAFIRO
VALVOLA AUTOMATICA DI COMPENSAZIONE

M.E.C.
MILITARY EUROPEAN

COMPANY



Cinturino in silicone tecnico Equipaggiato di doppio cinturino, 
silicone tecnico e bracciale acciaio con estensione muta

Ref. GA3/PB Ref. GA3/N Ref. GA3/BN Ref. GA3/V

Euro 590 Euro 590



Impermeabilità
1000 METRI

Impermeabilità
1000 METRI

Ref. 1000 MBK
Cassa PVD black

Ref. 1000 M
Cassa Acciaio / PVD

OLTERRA

Euro 530

Euro 520

L’OLTERRA era una nave cisterna 
che commerciava tra Spagna e Italia.

Il 10 giugno 1940, mentre era ormeggiata nella baia di 
Algeciras, l’equipaggio fu informato che l’Italia entrava in guerra, 

di conseguenza il Comandante, Domenico Amoretti, decise di 
autoaffondarla nei pressi del porto per non fornire, in caso di cattura, 

un mezzo efficiente al nemico. Nel  novembre del  1940 fu recuperata e 
ormeggiata alla diga del porto di Algeciras.

Nella primavera del 1942, fu deciso , l’idea venne a Antonio Ramognino 
un tecnico della Piaggio incorporato nella Decima Flottiglia MAS 

di rimetterla in sesto per utilizzarla come base segreta degli assaltatori 
italiani, vista la posizione strategica vicino a Gibilterra in modo da condurre 

attacchi contro le navi britanniche presenti nella base navale Inglese. 
La Xª Flottiglia MAS la riutilizzò come base segreta per gli attacchi alle 

navi Inglesi nella rada e nel porto di Gibilterra, ciò perché il trasporto a mezzo 
il sommergibile quale mezzo avvicinatore era diventato troppo rischioso per 

l’aumentata sorveglianza della Royal Navy dopo le precedenti missioni dello Sciré. 
All’interno dell’OLTERRA, era stata allestita un officina per assemblare gli SLC che 

arrivavano a pezzi dall’Italia. Tramite una vasca comunicante con il mare, gli operatori a 
cavallo dei “ Maiali “ uscivano per andare all’assalto.

Così a partire dal luglio 1942 a Gibilterra le operazioni partivano  quindi sia dal piroscafo OLTERRA, sia dall’osservatorio Villa 
Carmela, basi segrete della X^ Flottiglia MAS in territorio neutrale spagnolo. Gli assaltatori della Regia Marina, raggruppati in un 

nucleo che divenne famoso come “ I sette dell’Orsa Maggiore” colsero numerosi successi.
In ricordo di queste coraggiose imprese, tramite il patrocinio e collaborazione della    
                                              Associazione Arditi Incursori Marina

È stato realizzato l’orologio automatico “ OLTERRA “ un subacqueo fino a 1.000 metri di profondità, con cassa acciaio, ghiera 
girevole unidirezionale 120 scatti, doppi o-ring di tenuta, valvola espulsione elio automatica, vetro zaffiro antiriflesso, 

quadrante scuro sfumato, sfere “siluro“, diametro 45 mm.



MOVIMENTO AUTOMATICO TMI NH35
CASSA ACCIAIO  A VITE IMPERMEABILE 100 METRI
CORONA E FONDO A VITE CON DOPPIO O-RING
QUADRANTE NERO MATT
NUMERAZIONE E SFERE VERDE LUMINOVA
BRACCIALE IN ACCIAIO CHIUSURA DI SICUREZZA
DIAMETRO 43 MM 
VETRO ZAFFIRO

ASSOCIAZIONE NAZIONALE

ARDITI INCURSORI MARINA

CAIMANO
Steel

Euro 278



MOVIMENTO AUTOMATICO TMI NH35
CASSA ACCIAIO PVD 

A VITE IMPERMEABILE 100 METRI
QUADRANTE NERO MATT 

NUMERAZIONE E SFERE LUMINOVA
CINTURINO IN NYLON RESISTENTE ALLA TRAZIONE

VETRO ZAFFIRO

ASSOCIAZIONE NAZIONALE

ARDITI INCURSORI MARINA

CAIMANO

Euro 268



LA MEC MILITARY WATCH 
E’ ORGOGLIOSA DI PRESENTARE LA LINEA DI MODELLI  S527

REALIZZATA IN COLLABORAZIONE E SU DELIBERA DELL’A.N.A.I.M.

LA COLLEZIONE COMPRENDE VERSIONI CON
MOVIMENTI AL QUARZO MIYOTA E MECCANISMI AUTOMATICI TMI NH35.

CASSE IN ACCIAIO DI 40 MM DI DIAMETRO CON CORONA E FONDO SERRATI A VITE 
PER UNA IMPERMEABILITA’ FINO A 100 METRI.

VETRI ZAFFIRO.

QUADRANTI NERI E VERDI CON NUMERAZIONE E SFERE LUMINOVA
PER UN OTTIMA LEGGIBILITÀ NOTTURNA.

I CINTURINI PRODOTTI MANUALMENTE IN ITALIA
SONO IN CUOIO CON IMPUNTURE PERIMETRALI E FODERE IN LORICA TRASPIRANTE.

I BRACCIALI PRESIDENT IN ACCIAIO SONO ESTREMAMENTE SOLIDI PER UN USO TOTALE.

REF. S527



Quadranti:
Nero matt e verde militare

Ref. SC-527
Quarzo Cinturino in Cuoio con impunture

 Euro 138

Ref. SA-527
Quarzo Bracciale President

 Euro 148

Ref. S527A
Automatico Bracciale President

 Euro 258

Ref. S527
Automatico Cinturino in Cuoio con impunture

 Euro 238

Ref. 
 S527

La M.E.C. Military orologi ha con orgoglio collaborato con
A.N.A.I.M. 

alla realizzazione di orologi a loro riservati .

CHI SONO GLI INCURSORI:
Il Gruppo Operativo Incursori costituisce
la componente di Forze Speciali della Marina Militare.
Trae le sue origini dalla Decima Flottiglia Mas che durante la seconda Guerra 
Mondiale si distinse con le sue azioni.
Gli ampi margini di capacità, flessibilità e autonomia operativa e logistica fanno di 
loro uno strumento di grande efficacia nella gestione di situazioni critiche.
Nel solco di questo legame viene prodotta una linea di orologi in onore di tutti gli 
incursori che operarono e continuano ad operare lontano dai riflettori della ribalta.



MULTIFUNZIONE AL QUARZO MIYOTA JR20
GRAFICA RICAVATA DA STRUMENTO AERONAUTICO

Data , giorno e indicazione 24 h
Cassa carrè galbè Diametro 43,5 mm in

acciaio satinato e PVD Gun impermeabile 10 atm 
Fondo e corona a vite

Quadrante nero matt con numerazione superluminova
Vetro minerale

Cinturini artigianali traspiranti 
in nappa e lorica con impunture e 

Silicone aeronautico

Ref. ANAIM/INSTRUMENT-BK
Euro 260 

Ref. MEC/INSTRUMENT
Euro 220 

Instrument
MULTIFUNZIONI

Ref. ANAIM/INSTRUMENT-ST
Euro 240 



Ref. NH/TA Euro 168

Ref. NH/TS Euro 148 

MOVIMENTO ELETTRONICO MIYOTA
CASSA ACCIAIO IMPERMEABILE 10 ATM - 44 MM
CORONA E FONDO A VITE-QUADRANTE NERO MATT OLD RADIUM LUMINOVA
GHIERA A SCATTO UNIDIREZIONALE- VETRO ZAFFIRO
CINTURINO IN SILICONE AERONAUTICO CON IMPUNTURE E JUBILEE IN ACCIAIO SOLIDO



AUTOMATIC

Euro 248

MOVIMENTO AUTOMATICO TMI NH35
CASSA ACCIAIO IMPERMEABILE 10 ATM- 44 MM

QUADRANTE NERO MATT OLD RADIUM LUMINOVA
GHIERA A SCATTO UNIDIREZIONALE

CINTURINO IN MICROFIBRA WATERPROOF
VETRO ZAFFIRO

AUTOMATIC

Euro 268 

MOVIMENTO AUTOMATICO TMI NH35
CASSA ACCIAIO IMPERMEABILE 10 ATM-DIAMETRO 44 MM

QUADRANTE NERO MATT OLD RADIUM LUMINOVA
GHIERA A SCATTO UNIDIREZIONALE

CINTURINO JUBILEE IN ACCIAIO SOLIDO
VETRO ZAFFIRO 

Ref. NH/AM

Ref. NH/A



NAUTA

MOVIMENTO MECCANICO A CARICA AUTOMATICA NH-35�
CASSA ACCIAIO DIAMETRO 40 MM

�FONDO E CORONA A VITE
IiMPERMEABILITÀ 200 METRI�

CINTURINO IN METALLO +
CINTURINO IN CUOIO CON IMPUNTURE

�VETRO MINERALE DUREZZA 8 CON LENTE 

La parola Nauta in latino significa 
“Navigatore” “Marinaio”, perfettamente 
in tema con lo spirito di questi modelli.

Euro 268

Ref. N/BL

Ref. N/OR

Ref. N/GRRef. N/BK



Ref. EXP/GR

Ref. EXP/BL

Ref. EXP/RD

Ref. EXS/BL Ref. EXS/RD Ref. EXS/GR

EXPLORA
GMT

OROLOGIO SPORTIVO GMT
MOVIMENTO RONDA SWISS 505.24H

CASSA IN ACCIAIO E IPB BLACK DIAMETRO 40 MM
CON CORONA E FONDO A VITE IMPERMEABILE 10 ATM

LUNETTA GIREVOLE UNIDIREZIONALE 
QUADRANTE INDEX SFERE LUMINESCENTI

EURO 186   REF. EXP
EURO 158   REF. EXS



M.E.C.

CHRONOGRAPH AERONAUTICAL INSTRUMENT
CASSA ASIMMETRICA , QUADRANTE NERO INDICI E SFERE SUPERLUMINOVA

CINTURINI ESCLUSIVI IN NEOPRENE E MICROFIBRA
MECCANISMO AL QUARZO MIYOTA 6S21 

IMPERMEABILE 10 ATM - VETRO MINERALE

DESIGN DELLA CASSA DERIVATO DA UNO STRUMENTO AERONAUTICO

Euro 348



MOVIMENTO AL QUARZO ANALOGICO MIYOTA 6S21
CRONOGRAFO CON ORA MINUTI DATA E PICCOLI SECONDI

CASSA  ACCIAIO/PVD GUN DIAMETRO 44,5 MM
CORONA E PULSANTI CON O-RING DI TENUTA  A ORE 12

CASSA  ASIMMETRICA SERRATA CON 4 VITI 
QUADRANTE NERO MATT OLD RADIUM BIG NUMBER

CINTURINO IN TESSUTO SPALMATO/LORICA WATERPROOF
IMPERMEABILE 10 ATM - VETRO MINERALE

DESIGN DELLA CASSA DERIVATA DA UNO
STRUMENTO AERONAUTICO 

TRA I PIÙ INTERESSANTI OROLOGI MILITARI VI SONO I CRONOGRAFI DA  AEREO. 
ERANO INSTALLATI SULLA PLANCIA DI AEREI DA CACCIA E RICOGNITORI E

SERVIVANO A CALCOLARE LA ROTTA IN ABBINAMENTO ALLA BUSSOLA, MISURARE I 
TEMPI DI VOLO E CRONOMETRARE LE DISTANZE.

LA M.E.C. IN OCCASIONE DEI 60 ANNI DEL MARCHIO HA VOLUTO RIVISITARE 
QUESTO ICONICO STRUMENTO DI PRECISIONE ESTRAPOLANDONE L’ESSENZA  

E TRASFORMANDOLO IN UN OROLOGIO DA POLSO REALIZZANDO I 
MODELLI - AEREO 60° e BLACK HAWK.

LA MASSIMA  ATTENZIONE È STATA POSTA PER NON ALTERARNE LE 
CARATTERISTICHE PRINCIPALI E MANTENERE INTATTO IL FASCINO 

CON UN DESIGN ORIGINALE (CASSA  ASIMMETRICA) E FEDELE AL SUO 
STILE VINTAGE

Euro 340

Black Hawk
M.E.C.



Ref. GR8 M60 Ref. GR8 V60
Euro 330

GR8

M.E.C.
AEREO 60°

DESIGN DELLA CASSA DERIVATO DA UNO STRUMENTO AERONAUTICO DESIGN DELLA CASSA DERIVATO DA UNO STRUMENTO AERONAUTICO 

Modello realizzato per il reggimento aviazioneModello realizzato per il reggimento aviazione

MOVIMENTO AL QUARZO ANALOGICO 6S21 MIYOTA
FUNZIONI ORE MINUTI PICCOLI SECONDI CRONOGRAFO DATA

CASSA IN ACCIAIO PVD/GUN DIAMETRO 44,5 MM
CORONE E PULSANTI A ORE 12 DOTATI DI O-RING DI TENUTA

CASSA ASIMMETRICA SERRATA CON 4 VITI CON ANELLO DI TENUTA
QUADRANTE NERO MATT CON MINUTERIA E NUMERAZIONE LUMINOVA

CINTURINI IN MICROFIBRA TRASPIRANTE WATERPROOF
IMPERMEABILE10 ATMOSFERE



Ref. AVM1
QUADRANTE GUN

Euro 234

Ref. AVM/C2
QUADRANTE NERO

Euro 242

AVIOMETER
CRONOGRAFO

MOVIMENTO MIYOTA 6S00 DAY DATEMOVIMENTO MIYOTA 6S00 DAY DATE
CASSA IN ACCIAIO SATINATO BICOLORE E GUN DA 42 MMCASSA IN ACCIAIO SATINATO BICOLORE E GUN DA 42 MM

CORONA E CASSA A VITECORONA E CASSA A VITE
IMPERMEABILE 10 ATM IMPERMEABILE 10 ATM 

QUADRANTI: GUN E NERO OPACO CON INDICI SATINATI QUADRANTI: GUN E NERO OPACO CON INDICI SATINATI 
INDICI E LANCETTE LUMINOVAINDICI E LANCETTE LUMINOVA

BRACCIALE ACCIAIO DEPLOYANT E NATO IN MICROFIBRABRACCIALE ACCIAIO DEPLOYANT E NATO IN MICROFIBRA
VETRO ZAFFIRO VETRO ZAFFIRO 



CRONOGRAFO MIYOTA QUARZO OS11
CASSA  ACCIAIO DIAMETRO 42 MM

VETRO BOX MINERALE
IMPERMEABILE 5 ATM

CINTURINI MADE IN ITALY 
IN CUOIO-NABUK CON IMPUNTURE

Euro 264

M.E.C.
MILITARY EUROPEAN COMPANY

Ref. REGIA AERONAUTICA 54/BKRef. REGIA MARINA

REGIA MARINA
REGIA AERONAUTICA



Collezione modelli 

FLY PILOT
eleganza in volo

MOVIMENTO AL QUARZO ANALOGICO OS-20/24H

Ref. CR19

Ref. CRV

Ref. FP/BR Ref. FP/BK

Ref. CRB

Euro 258

Euro 236

CASSA IN ACCIAIO DIAMETRO 43 MM IMPERMEABILE 5 ATM
CORONA PULSANTI E FONDELLO DOTATI DI O-RING DI TENUTA

QUADRANTI NERO MATT -NUMERAZIONE LUMINOVA
CINTURINI VINTAGE IN CUOIO CON IMPUNTURE

VETRO MINERALE

MOVIMENTO AUTOMATICO TMI NH36 Day Date



SAN MARCO
MOVIMENTO AL QUARZO MIYOTA

CASSA ACCIAIO 43 MM SERRATA A VITE 
IMPERMEABILITÀ 10 ATMOSFERE

CINTURINI MADE IN ITALY IN MICROFIBRA WATERPROOF
QUADRANTI LUMINOVA -VETRI LENTICOLARI

Euro 138

Ref. SML Ref. SMVRef. SMB

MOVIMENTO AL QUARZO
CASSA SABBIATA A VITE DIAMETRO 44 MM

CORONA E FONDO A VITE
QUADRANTE NERO NUMERI LUMINOVA

CINTURINI ESCLUSIVI PASSANTI IN CUOIO 
MARRONE CHIARO, SCURO E NERO

REALIZZATI ARTIGIANALMENTE IN ITALIA
VETRO MINERALE 

M.E.C.
SCRAMBLER

Euro 128



S.A.S.
SPECIAL AIR SERVICE

MOVIMENTO AL QUARZO MIYOTA
CASSA E CORONA A VITE IMPERMEABILE 5 ATM
VETRO MINERALE 
CINTURINI NATO IN CORDURA
QUADRANTI: LIGHT LUMINOVA E NERI 
NUMERAZIONE GREEN E BROWN
DIAMETRO 42 MM

Ref. 
SAS Light
Euro 118

Ref. 
SAS Green
Euro 108

Ref. 
SAS Brown
Euro 108

Ref. 
SR-White

Ref. 
SR-Sand

CASSA ACCIAIO PVD/BLACK IMPERMEABILE 100 METRI
MOVIMENTO MIYOTA QUARTZ QUADRANTE NERO INDICI LUMINOVA

VETRO MINERALE, CINTURINO IMPERMEABILE A STRAPPO
NUMERAZIONI E SFERE SAND E WHITE

DIAMETRO 42 MM

M.E.C.
Modello SAS Regiment

Euro 128



TF-45 AM
MOVIMENTO AL QUARZO MIYOTA

CASSA E CORONA A VITE 
IMPERMEABILE 10 ATM

VETRO MINERALE
QUADRANTE BIANCO E NERO MATT

BRACCIALE ACCIAIO SOLIDO
DIAMETRO 44 MM

Euro 118

Ref. TFN

Ref. TFB

MOVIMENTO ELETTRONICO MIYOTA
CORONA E FONDO A VITE 
GRANDE LEGGIBILITÀ
VETRO MINERALE

CASSA  E BRACCIALE ACCIAIO BROSSATI
IMPERMEABILE 10 ATM

SFERE LUMINOVA 
DIAMETRO 44 MM

Euro 118

AVIATOR
TM



CRONOGRAFO ELETTRONICO MIYOTA OS10
CASSA  ACCIAIO/PVD IMPERMEABILE 10 ATM CHIUSURA  A VITE
PULSANTI E CORONA CON DOPPIO O-RING
   VETRO MINERALE DUREZZA 8
     QUADRANTI: NERO - INDICI LUMINOVA - GIALLO E ROSSO
       CINTURINI WATERPROOF IN CORDURA/LORICA 
                               DOPPIE IMPUNTURE
                                  DIAMETRO 47 MM

HYDROPLANE CR16
Cronografo

Euro 230

Ref. HDP/BK

Ref. HDP/AN

Euro 198

MOVIMENTO SWISS RONDA MOVIMENTO SWISS RONDA 
GMT 24 H QUARZOGMT 24 H QUARZO

CASSA  A VITE ACCIAIO TOP RING IPBCASSA  A VITE ACCIAIO TOP RING IPB
QUADRANTE AVORIO SFERE LUMINOVAQUADRANTE AVORIO SFERE LUMINOVA
DIAMETRO 47 MM - SPESSORE 13 MMDIAMETRO 47 MM - SPESSORE 13 MM
CINTURINO IN LORICA WATERPROOFCINTURINO IN LORICA WATERPROOF

IMPERMEABILE 10 ATMIMPERMEABILE 10 ATM

G.M.T.G.M.T.
HYDROPLANE



CRONOGRAFO ELETTRONICO MIYOTA OS20/24H
CASSA  ACCIAIO DUAL SATINATA/LUCIDA E PVD RICAVATA DA MONOBLOCCO

PULSANTI ZIGRINATI DI FACILE UTILIZZO CON GUANTI DA VOLO
QUADRANTI NERI CON NUMERAZIONE ED INDICI LUMINOVA E OLD RADIUM

CINTURINI IN CUOIO VINTAGE E SILICONE AERONAUTICO
DIAMETRO 46 MM - VETRO MINERALE DUREZZA 8 - IMPERMEABILE 10 ATM

FIGHTING FALCON
F-16

Ref. F-16/BV
Euro 240

Ref. F-16/AV
Euro 230Ref. F-16 BORDERLINE

Euro 238



MOVIMENTO AUTOMATICO TMI NH36 DAY-DATE
CASSA  ACCIAIO LAVORAZIONE PVD/TITANIO DIAMETRO 44 MM

CASSA E CORONA  A VITE IMPERMEABILE 10 ATM
VETRO MINERALE CINTURINI IN CORDURA/LORICA CON IMPUNTURE

QUADRANTE NERO - FINITURE GIALLE - INDICI LUMINOVA
Euro 258

Ref. F-35 Y

F-35

CASSA ACCIAIO A VITE 42 MM  IMPERMEABILE 10 ATM
QUADRANTI NERO MATT CON NUMERAZIONE E SFERE LUMINOVA 

CINTURINI IN CUOIO CON IMPUNTURE - VETRO MINERALE  

Euro 238

Euro 258

Ref. PB/CR Ref. AC/CR

Ref. AC
Cassa Satinata/Lucida

CRONOGRAFO 
QUARZO MIYOTA OS11

MOVIMENTO 
AUTOMATICO MIYOTA 8215



AIRBORN
NATO PER VOLARE

Ref. AIR/BKS

MOVIMENTO AL QUARZO MIYOTA
CASSA ACCIAIO DIAMETRO 40 MM

IMPERMEABILE 5 ATM
QUADRANTI: 

NERO, BIANCO, ANTRACITE, BLU E VERDE

 BRACCIALE ACCIAIO SOLIDO
Euro 96

CINTURINO IN NYLON TIPO NATO    
Euro 94

 

Ref. AIR/ANS

Ref. AIR/GRS

Ref. AIR/WS

Ref. AIR/GR
Ref. AIR/BK

Ref. AIR/W

Ref. AIR/AN Ref. AIR/BL

Ref. AIR/BLS



CARICA MANUALE

DIAMETRO 47 MM

QUADRANTI LUMINOVA

FONDELLO SERRATO DA  VITI

CALIBRO SEAGULL

SPESSORE 13 MM

VERDE E ORANGE

CON MECCANICA  A VISTA

TASCA  
MECHANICAL

CATENA E SUPPORTO
IN DOTAZIONE

Euro 320

Ref. TM/GR

Ref. TM/OR

M.E.C.
Dal 1956 al 2021 - 65 anni di tradizione famigliare

Pulmino pubblicitario del 1970 

www.mecmilitary.it



MODELLO MOVIMENTO
CASSA

CORONA DIAM. IMPERM.
CINTURINO
BRACCIALE PREZZO

GA3 AUTOMATICO 
TMI NH35

Cassa acciaio,
cassa e corona a vite 

doppio o-ring
45 mm 2000 MT Cinturino doppio metallo 

e silicone
€ 590

OLTERRA AUTOMATICO 
TMI NH35

Cassa acciaio/PVD
o PVD black 45 mm 1000 MT Cinturino silicone

€ 520
€ 530

CAIMANO
STEEL

AUTOMATICO 
TMI NH35 Cassa acciaio 43 mm 10 ATM Bracciale in acciaio

Chiusura di sicurezza
€ 278

CAIMANO AUTOMATICO 
TMI NH35 Cassa acciaio PVD 44 mm 10 ATM Cinturino nylon € 268

ANAIM S527
TIME QUARZO MIYOTA Cassa acciaio 40 mm 10 ATM Cuoio e 

Bracciale President
€ 138
€ 148

ANAIM S527
AUTOMATICO

AUTOMATICO 
TMI NH35 Cassa acciaio 40 mm 10 ATM Cuoio e 

Bracciale President
€ 238
€ 258

INSTRUMENT
MULTIFUNZIONE 

AL QUARZO
MIYOTA JR20

Cassa a cciaio PVD 43 mm 10 ATM
Nappa/lorica 

con impunture e
silicone aeronautico

€ 220
€ 240
€ 260

NH FLY BY WIRE
TIME QUARZO MIYOTA Cassa acciaio 44 mm 10 ATM Silicone e 

Bracciale jubilee
€ 148
€ 168

NH FLY BY WIRE
AUTOMATICO

AUTOMATICO 
TMI NH35 Cassa acciaio 44 mm 10 ATM Microfibra e 

Bracciale jubilee
€ 248
€ 268

NAUTA AUTOMATICO 
TMI NH35 Cassa acciaio 40 mm 200 MT Cinturino in metallo +

cuoio con impunture
€ 268

EXPLORA RONDA
SWISS 505.24H

Cassa acciaio
e IPB black 40 mm 10 ATM Cinturino in metallo

€ 186
€ 158

V.S.T.
CRONOGRAFO 

ELETTRONICO 6S21
MIYOTA

Acciaio PVD- cassa e 
corona a pressione con 

viti e doppio o-ring
44,5 mm 10 ATM Cinturini in neoprene

e microfibra
€ 348

AEREO 
BLACK HAWK

CRONOGRAFO 
ELETTRONICO 6S21

MIYOTA

Acciaio PVD- cassa e 
corona a pressione con 

viti e doppio o-ring
44,5 mm 10 ATM

Tessuto tecnico e lorica 
con doppie impunture di 

rinforzo
€ 340

AEREO 60°
GR8

CRONOGRAFO 
ELETTRONICO 6S21

MIYOTA

Acciaio PVD-Titanium 
cassa e corona

a pressione 
con doppio o-ring

44,5 mm 10 ATM Cinturini in microfibra 
traspirante waterproof

€ 330

AVIOMETER CRONOGRAFO
MIYOTA 6S00 DAY DATE Cassa acciaio PVD 42 mm 10 ATM NATO in microfibra € 234

AVIOMETER CRONOGRAFO
MIYOTA 6S00 DAY DATE Cassa acciaio PVD 42 mm 10 ATM Bracciale acciaio

deployant
€ 242

REGIA MARINA
CRONOGRAFO 

ELETTRONICO 0S11  
MIYOTA

Acciaio cassa e corona 
a pressione con doppio 

o-ring
42 mm 5 ATM Cinturino in Cuoio-Nabuk 

con impunture
€ 264

REGIA 
AERONAUTICA

54/BK

CRONOGRAFO 
ELETTRONICO 0S11  

MIYOTA

Acciaio cassa e corona 
a pressione con doppio 

o-ring
42 mm 5 ATM Cinturino in Cuoio-Nabuk 

con impunture
€ 264

FLY CR19
CRONOGRAFO

MIYOTA 
OS20/24H

Cassa acciaio
corona e pulsanti 
con doppio o-ring

43 mm 5 ATM
Nappa e Lorica 
con impunture
Made in Italy

€ 236

FLY PILOT
CRONOGRAFO

MIYOTA 
OS20/24H

Cassa acciaio
corona e pulsanti 
con doppio o-ring

43 mm 5 ATM
Nappa e Lorica 
con impunture
Made in Italy

€ 236

MODELLO MOVIMENTO
CASSA

CORONA DIAM. IMPERM.
CINTURINO
BRACCIALE PREZZO

FLY PILOT 
AUTOMATICO

DAY DATE
AUTOMATICO TMI NH36 

DAY DATE

Acciaio cassa a vite
e corona a pressione 
con doppio o-ring

43 mm 5 ATM
Cinturino in cuoio 

naturale con impunture 
vintage

€ 258

SAN MARCO QUARZO 
MIYOTA Cassa e corona a vite 43 mm 10 ATM Microfibra € 138

SCRAMBLER QUARZO
MIYOTA

Cassa acciaio 
e corona a vite 44 mm 10 ATM Cinturino

cuoio artigianale
€ 128

SAS REGIMENT QUARZO 
MIYOTA Cassa acciaio Gun 42 mm 10 ATM Cordura 

chiusura a strappo
€ 128

SAS LIGHT

SAS
QUARZO 
MIYOTA

Cassa acciaio a vite 
e corona a vite 42 mm 5 ATM Cordura tipo NATO

con passanti acciaio

€ 118 

€ 108

TF-45 AM QUARZO 
MIYOTA Cassa e corona a vite 44 mm 10 ATM Bracciale acciaio € 118

AVIATOR
TM

QUARZO 
MIYOTA

Acciaio cassa 
e corona a vite 44 mm 10 ATM Bracciale acciaio € 118

HYDROPLANE
CR16

CRONOGRAFO 
ELETTRONICO
MIYOTA 0S10

Cassa acciaio PVD 
cassa a vite e pulsanti 

con doppio o-ring
47 mm 10 ATM Cordura lorica 

con doppie impunture
€ 230

HYDROPLANE
GMT

MOVIMENTO
RONDA SWISS 515GMT

Cassa acciaio PVD 
corona a pressione

con o-ring
47 mm 10 atm Cinturino in cordura 

con impunture
€ 198

F-16
BORDERLINE

CRONOGRAFO
ELETTRONICO MIYOTA OS20 

CON FUNZIONE 24 ORE

Cassa acciaio PVD 
cassa e corona a vite 46 mm 10 ATM Cinturino in silicone 

aeronautico
€ 238

F-16 BV
CRONOGRAFO

ELETTRONICO MIYOTA OS20 
CON FUNZIONE 24 ORE

Cassa acciaio PVD 
cassa e corona a vite 46 mm 10 ATM Cinturino in cuoio con 

impunture vintage
€ 240

F-16 AV
CRONOGRAFO

ELETTRONICO MIYOTA OS20 
CON FUNZIONE 24 ORE

Cassa acciaio a vite 
corona a vite 46 mm 10 ATM Cinturino in cuoio con 

impunture vintage
€ 230

F-35
AUTOMATICO

AUTOMATICO TMI NH36
DAY DATE

Acciaio PVD-Titanium 
cassa e corona a vite 44 mm 10 ATM Cordura/lorica con 

impunture
€ 258

MISSION FS/CR
CRONO

CRONOGRAFO 
ELETTRONICO
MIYOTA 0S10

Cassa Acciaio/Gun 42 mm 10 ATM Cuoio con impunture € 238

MISSION FS/AUT
AUTOMATICO

AUTOMATICO 
MIYOTA 8215 Cassa Acciaio/Gun 42 mm 10 ATM Cuoio con impunture € 258

AIRBORN QUARZO ANALOGICO
MIYOTA Acciaio cassa a vite 40 mm 5 ATM Bracciale in acciaio € 96

AIRBORN QUARZO ANALOGICO
MIYOTA Acciaio cassa a vite 40 mm 5 ATM Tipo NATO 

in tessuto tecnico
€ 94

TASCA CARICA MANUALE
SEAGULL

Acciaio Cassa e corona 
a pressione chiusa con 

viti e doppio o-ring
47 mm 3 ATM In dotazione catena

e supporto in acciaio
€ 320
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MEC orologi militari
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PROTECT YOUR TIME

MILITARY 
EUROPEAN 
COMPANY

Nel 1956 il marchio M.E.C. viene depositato a Ginevra e da allora è presente sul mercato.
Con il nuovo catalogo 2021 vengono raggiunti i 65 anni di produzione di orologi di tipologia militare.

Vi trovano posto alcuni classici di ieri, collezioni dedicate o realizzate per corpi speciali 
e modelli concepiti secondo dettami ben specifici.

Con la volontà di continuare a realizzare orologi destinati a lasciare un’impronta nel terzo millennio,
vi invitiamo a vivere i modelli M.E.C. come un mondo in cui si incontrano una lunga tradizione famigliare,

designer italiani ed un moderno know-how tecnico,
per uomini e donne che conoscono il valore unico del loro tempo.


